1) Predpokladejte, Ze na Gzemidaného statu se za jeden rok vyrobi pouze tfi typy komodit
Mazut, Nafta a Olej, jejichz mnoZstvi a trini ceny ukazuje tabulka. Zakladnim je rok 2015.

Mazut Nafta Olej
rok Qu Pu Qn Pu Qo Po
2015 200 € 3,00 10 € 20,00 2000 €1,00
2016 220 €3,15 12 €21,00 2100 €1,10
2017 210 € 2,98 11 €22,00 2200 €120

» Vypoditejte miru inflace (tempo ristu IPD) v roce 2016 a klasifikujte ji.
» Uréete, v jaké fazi hospodafského cyklu se ekonomika nachazela v roce 2017.
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1) Pfedpokladejte, Ze ve spotfebnim ko3i malého afrického statu jsou obsaZeny pouze
nasledujici tfi typy komodit: Ananasy, Bataty a Citrony, jejichi mnoistvi a trini ceny
ukazuje tabulka. Zakladnim je rok 2020.

Ananasy Banany Citrony
rok Qa Pa Qs Pe Qc Pc
2020 20 60,00 € 500 30,00 € 12 5,00€
2021 25 70,00 € 450 30,80 € 15 9,20€
2022 30 64,35€ 477 36,00 € 18 13,33 €

* Vypoditejte miru inflace (tempo rliistu cenové hladiny) v roce 2021 a klasifikujte ji.
* Rozhodnéte, zda dodlo v roce 2022 k deflaci.
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1) Pfedpokladejte, Ze na Gzemi daného statu se za jeden rok vyrobi a prodaji pouze tfi typy
kornodit: Auta, Boty a Cukr, jejichZ mnoZstvi a trini ceny ukazuje tabulka. Zakladnim rokem

je 2020.

Auta Boty Cukr
Rok Qa Pa Qs Pg Qc Pc
2020 205 200 € 2500 80,00 € 1000 1400 €
2021 200 211 € 2400 72,00 € 1100 1496 €
2022 210 480 € 2 800 69,94 € 1190 1660€

* Uréete, v jaké fazi hospodarského cyklu se ekonomika nachazela v roce 2021.
* Vypoéitejte tempo ristu cenové hladiny (miru inflace) v roce 2022 a klasifikujte ji.
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1) Situace na trhu prace je v jednotlivych letech charakterizovana nasledujici tabulkou

2016 2017 2018 2019

volnd mista 2020 2040 2060 2040

zaméstnani 78 780 78540 78 280 76 500
nezaméstnani 8 466 8755

ostatni 16932

ekonomicky aktivni 102 000 102 000

mira nezaméstnanosti 8,00%

mira zaméstnanosti 78,00% 76,00%

= Uréete miru cyklické nezaméstnanosti v jednotlivych letech.

* Rozhodnéte, vjaké fazi hospodaiského cyklu se uvedend ekonomika nachazela
vroce 2017, 2018 a 2019.

@ - 2016 2017 2018 2019 |
UT; volnd mista 2020 2040 2060 _ __2 040_'—
E = zaméstnani 78 780 78 540 78 280 76 500
£ pezaméstnani 3 0€o 8 466 B 8755 {56@
s ostatni 14440 Jéqqq 15965 16932
Etir 0= EA = ¢chkonomicky aktivni | ,’M _000 102 000 {03000 102 000
UEA = AA ® mira nezaméstnanosti | 8,00% £3%/ £,5% J} 40,{,
EtEA =4 # mirazaméstnanosti 78,00% 713% 76,00% #5%
u K
a) u*e— 2% 1% % 1%
b M- M* 6% 63% 657 447

b

Nat d-&' a’me"




Na grafu znazornéte keynesovsky trh prace, ukaite, jak se na trhu projevi sniZeni cenové
hladiny v kratkém obdobi.




